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Adrian Babytæppe 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Hobbii Baby Merino fv. 26 

- Hæklenål 4,5 

 

Hæklefasthed: 21 m x 10,5 rk. = 10 x 10 cm 

Forbrug: Ca. 425g (9 nøgler) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mål: Ca. 90 x 70 cm 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske  

M: Maske  

Fm: Fastmaske  

Stgm: Stangmaske  

Km: Kædemaske 

Rk: Række 
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Opskrift – Billedvejledning findes nederst i opskriften 

Obs: Arbejdet vendes med 3 lm, som erstatter 1. stgm. 

 

1. Slå 149 lm op. Hækl 1 fm i 2. lm fra nålen. Hækl fm rækken ud. (148) 

 

2. Vend med 3 lm. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen. ”Spring 3 m over, og hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i 

næste m”. Gentag ”til” rækken ud til du har 3 m tilbage. Spring 2 m over og hækl 1 fm i sidste m.  

 

3. Vend med 3 lm. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen. ”Hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i lm-buen fra forrige 

række”. Gentag ”til” rækken ud. Afslut med 1 fm i sidste lm-bue.  

 

Gentag fremgangsmåden som række 3 til du har i alt 93 rækker med mønster. 

 

Afsluttende række:  

Vend med 3 lm. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen. ”Hækl 1 fm i lm-buen fra forrige række. Hækl 3 stgm i fm 

fra forrige række”. Gentag ”til” rækken ud. Afslut med 1 fm i sidste m. Klip garnet og hæft ender.  

 

 

 

 

Vejledning:  

Guiden er lavet med mindre masker, men fremgangsmåden er den samme.  

Række 1  

 
1. Slå 149 lm op.  

 
2. Hækl 1 fm i 2. lm fra nålen. Hækl fm rækken 

ud. (148) 
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3. Sådan.  

 

 

Række 2  

 
1. Vend arbejdet med 3 lm.  

 

 
2. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen.  

 
3. Sådan.  

 
4. ”Spring 3 m over. 
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5. Hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i næste m”.  

 

 
6. ”Spring 3 m over. 

 
7. Hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i næste m”.  

 

 
8. ”Spring 3 m over, og hækl 1 fm, 2 lm og 4 

stgm i næste m”.  
Gentag ”til” rækken ud til du har 3 m tilbage. 
Spring 2 m over og hækl 1 fm i sidste m. 

 
9. Sådan.  
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Række 3  

 
1. Vend arbejdet med 3 lm.  

 

 
2. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen.  

 
3. Sådan.  

 

 
4. ”Hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i lm-buen fra 

forrige række”.  

 
5. Sådan.  

 
6. ”Hækl 1 fm, 2 lm og 4 stgm i lm-buen fra 

forrige række”. 
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7. Sådan.  

 

 
8. Gentag ”til” rækken ud.  

 
9. Afslut med 1 fm i sidste lm-bue. 

 

 

Række 4 og frem  

Gentag fremgangsmåden som række 3 til du har 
i alt 93 rækker med mønster. 
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Afsluttende række 

 
1. Vend med 3 lm.  

 
2. Hækl 2 stgm i 4. lm fra nålen.  

 

 
3. Sådan.  

 

 

 
4. ”Hækl 1 fm i lm-buen fra forrige række.  

 
5. Sådan.  

 
6. Hækl 3 stgm i fm fra forrige række”.  
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7. Sådan.  

 

 
8. ”Hækl 1 fm i lm-buen fra forrige række.  

 

 
9. Sådan.  

 

 
10. Hækl 3 stgm i fm fra forrige række”.  

 

 
11. Sådan. 12.  Gentag ”til” rækken ud.  
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13. Afslut med 1 fm i sidste m.  
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